
49 PB

 علت كدام پديده با بقيه متفاوت تر است؟-1

2) جرقه زدن پتوى پشمى در شب يا چسبيدن پتو به لباس 1) مرتب نشدن موهاى بلند و تميز با شانه هاى پلاستيكى 

4) چسبيدن لكه ها و كثيفى به لباس هاى رنگ روشن 3) چسبيدن پرزهاى دستمال به شيشه ى تلويزيون 

)استان ایلام(-2  در كدام مورد نيروى اصطكاك تأثير خوبى ندارد؟ 

2) اسكى بازى در مسابقات سرعتى 1) سقوط يك چترباز از ارتفاع  

4) شروع حركت انسان براى راه رفتن 3) حركت اتومبيل در سراشيبى  

اتومبيل -3  ماشين هاى مسابقه اى را به شكلى مى سازند كه تأثير مقاومت هوا بر روى آن ها كم باشد. فشار هواى وارد بر روى 

مسابقه در كدام بخش كم تر است؟

2) جلوى اتومبيل 1) زير اتومبيل  

4) در تمام بخش ها يكسان است. 3) روى اتومبيل  

 ميله ى مقابل را مانند اهرم در نظر بگيريد. تكيه گاه در كدام نقطه باشد كه وزن ميله -4

باعث چرخش ميله در خلاف جهت عقربه هاى ساعت شود؟

4 (4  3 (3  2 (2  1(1

 اگر زمين جو نداشت، ............... -5

2) هواپيما آهسته تر پرواز مى كرد. 1) هواپيما سريع تر پرواز مى كرد.  

4) جا{به نيز وجود نداشت و هواپيما معلق مى شد. 3) هواپيما نمى توانست به پرواز درآيد. 

)استان ایلام(-6  اساس كار قبله نما وجود كدام نيرو است؟ 

4) نيروى تكيه گاه 3) نيروى اصطكاك  2) نيروى الكتريكى  1) نيروى مغناطيسى 

 اگر بين دو بادكنك آويزان فوت كنيم، دو بادكنك به هم نزديك مى شوند. در اين حالت نيرو باعث كدام حالت شده كه توانسته -7

است بادكنك ها را به هم نزديك كند؟

2) رانش 1) كشش  

4) بستگى به مقدار نزديك شدن بادكنك ها دارد. 3) هر دو  

 براى به  وجود آمدن كدام نيرو، وجود يك جسم كافى است؟-8

4) هيp كدام 3) بالابرى  2) گرانشى  1) اصطكاك 

)استان بوشهر(-9  كدام يك از نيروهاى زير، نيروى غير تماسى محسوب نمى شود؟ 

4) نيروى مغناطيسى 3) نيروى الكتريكى  2) نيروى اصطكاك  1) نيروى جا{به 

 كدام نيروها قادر به جذب تكه هاى كاغذ هستند؟-10

2) گرانشى و تكيه گاه 1) تكيه گاه و اصطكاك  

4) مغناطيسى و گرانشى 3) گرانشى و الكتريكى  

� � � �
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 اگر شكل مقابل، مقطع عرضى بال هواپيما را نشان دهد، نيروى مقاومت هوا و بالابرى -11
به  ترتيب به كدام بخش ها بيشتر وارد مى شود؟

3 2)1 و   5 1)1 و
5 2 و (4   3 5 و (3

)استان های همدان و لرستان(-12  در كدام يك از گزينه هاى زير، نيروى وارد آمده باعث انجام كار نشده است؟ 
2) نگه داشتن وزنه توسط وزنه بردار بر روى سر 1) حركت اتوبوس از ايستگاه  

4) پرواز يك پرنده بدون بال زدن در هوا 3) كشيدن دو شاخه از پريز بر©  

 استفاده از لاستيك يx شكن، شن در خيابان و روغن موتور به ترتيب چه اثرى در نيروى اصطكاك دارند؟-13
2) كاهش، افزايش، كاهش 1) افزايش، افزايش، كاهش  

4) افزايش، افزايش، افزايش 3) افزايش، كاهش، كاهش  

)استان بوشهر(-14  واحد اندازه گيرى نيرو ............... و وسيله ى اندازه گيرى آن ............... است. 
4) ترازو ـ كيلوگرم 3) كيلوگرم ـ ترازو   l2) نيوتن ـ نيروسن 1) نيروسنl ـ كيلوگرم 

 در كدام مورد، يك نيرو به شكل كشش و رانش عمل  نكرده است؟-15
2) چرخاندن فرفره ى دستى با دست   l1) رنده كردن هوي

4) طناب بازى كردن 3) بالا رفتن از كوه  

 هل دادن يك ماشين اسباب بازى و شروع حركت آن آسان تر است يا نگه داشتن و متوق¦ كردن آن، وقتى در حال حركت است؟-16
4) بستگى به مقدار نيرو دارد. 3) تفاوتى ندارند.  2) نگه داشتن آن  1) هل دادن آن 

 كدام گزينه درست است؟-17
1) اگر راستاى نيروى وارد بر يك جسم متحرك با راستاى حركت يكى باشد، سرعت جسم افزايش مى يابد.

2) اگر سرعت جسمى كه در حال حركت است، افزايش يابد، حتما0 به آن نيرو وارد شده است.

3) اگر جسمى ساكن باشد، حتما0 به آن نيرويى وارد نشده است.

4) هر جسمى كه در حال حركت است، تمايل دارد كه از حركت بايستد.

)استان های سمنان، مازندران و شهرستان های استان تهران(-18  در كدام يك از موارد زير نيرو فقط به صورت �كشيدن� است؟ 
2) نزديك كردن دو قطب آهن ربا به يكديگر 1) بر± ريزان درختان در ف�ل پاييز 

4) بستن در اتا© 3) بستن دكمه ى لباس  

 نيروى مقاوم در برابر حركت گلوله ى شليك شده در كدام محيط بيشتر است؟-19
4) آب 3) جيوه   Ð2) خ 1) هوا 

 نيروى گرانشى خورشيد بر عطارد بسيار زياد است؛ پس چرا خورشيد عطارد را به سمت خود نمى كشد؟-20
1) چون فاصله ى زياد تا خورشيد مانع اثر نيروى گرانشى بر آن مى شود.

2) چون عطارد با سرعت زيادى حركت مى كند.

3) چون عطارد به  وسيله ى زهره و زمين جذب مى شود.

4) چون خورشيد گاز است و گاز جا{به ى زيادى ندارد.

احتمال -21 تا  كرد  خواهد  كمك  كار  كدام  انجام  طوفانى  روز  يك  در  مى دهد.  نشان  را  قديمى  و  شيروانى  خانه اى  زير،  شكل   
كنده شدن سق¦ شيروانى خانه كم شود؟

1) باز كردن پنجره ى كوچك شيروانى

2) بستن پنجره ى كوچك شيروانى

3) بستن پنجره ى بزر± كنار ساختمان

4) باز گذاشتن در ساختمان
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)استان های سمنان، مازندران و شهرستان های استان تهران(-22  در كدام يك از موارد زير، نيرو به جسم وارد مى شود؟ 

2) آقاى پليسى كه سر چهارراه ايستاده است. 1) يك تابلوى نقاشى كه روى ديوار ن�ب شده است. 

4) در همه ى موارد به جسم نيرو وارد مى شود. 3) يك وزنه كه بالاى سر نگه  داشته شده است. 

 در كدام مورد، نيروى اصطكاك برخلاف نيروى جا{به عمل مى كند؟-23

2) شليك گلوله به سمت آسمان 1) حركت آب در ناودان از پشت بام به سطح حياط 

4) بالا كشيدن آب از چاه 3) حركت قايق بر روى آب  

 كدام گزينه درست است؟-24

1) نيروى مغناطيسى از بيشتر اجسام رد مى شود به شرط آن كه ضخامت آن ها زياد نباشد.

2) تنها اجسام جامد مى توانند نيروى تكيه گاه وارد كنند.

3) وزن اجسام در آب افزايش مى يابد.

4) با كمك يك نيروسنl نمى توان جرم اجسام را در سطح زمين به  دست آورد.

 علت كدام پديده، وجود نيروى اصطكاك است؟-25

2) آويزان ماندن از ميله ى بارفيكس ر خوردن بر روى زمين برفى   1) س4

4) ماندن يك جعبه بر روى سطحى افقى 3) آويزان ماندن سيب از درخت  

)استان چهارمحال و بختیاری(-26  طراحى بال هاى هواپيما به گونه اى است كه در هنگام حركت ............... 

2) سرعت هواى پايين بال، بيشتر از بالاى بال است. 1) سرعت هواى بالاى بال، بيشتر از پايين بال مى باشد. 

4) سرعت هواى دو طرف بال، ارتباطى با طرs بال ندارد. 3) سرعت هوا در دو طرف بال، مساوى مى باشد. 

)استان کرمان(-27  در كدام گزينه نيروى خال� كم ترى مشاهده مى شود؟ 

 (4   (3   (2   (1

 اگر اصطكاك نبود، ...............-28

1) هنگام كشيدن اجسام سنگين، كشيدن جسم را حس نمى كرديم.

2) نمى توانستيم فر� ببافيم.

3) مى توانستيم سريع تر بدويم.

4) هيp جسمى روى جسم ديگرى نمى ماند.

 گلوله اى مسى را مانند شكل در بين سه آهن ربا قرار داده ايم. گلوله به كدام سمت -29

حركت مى كند؟

 (2    (1

4) حركت نمى كند.    (3

 كدام گزينه درست است؟-30

1) ترازوى فنرى نوعى نيروسنl است.

2) هنگام ليز خوردن روى يx، اصطكاك صفر است.

3) استفاده از چرw باعث از بين بردن اصطكاك مى شود.

4) اگر نيروى گرانشى نبود، نيروى اصطكاك هم نبود.
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)استان کرمان(-31  در كدام يك از آزمايش هاى زير نتيجه ى به  دست آمده با بقيه تفاوت دارد؟ 

1) دو بادكنك سفيد هم اندازه  را به موى سر مالش مى دهيم و به هم نزديك مى كنيم.

2) بادكنكى را به پارچه ى پشمى مالش مى دهيم و لوله ى پلاستيكى خودكارى را به آن نزديك مى كنيم.

3) شانه اى را به موى سر مالش مى دهيم و به باريكه ى آبى كه از شير مى آيد، نزديك مى كنيم.

4) لوله ى خودكارى را با پارچه ى پشمى مالش مى دهيم و به تكه هاى كاغذ نزديك مى كنيم.

)استان کرمان(-32  در مورد نيروى اصطكاك همه ى موارد زير صحيح مى باشد به جز� 

2) در سطوs بسيار هموار، اصطكاك وجود ندارد. 1) اصطكاك همواره برخلاف حركت جسم است. 

4) استفاده از چرw اصطكاك را كاهش مى دهد. 3) اصطكاك معمولا0 نيروى خال� وارد بر جسم را كم مى كند. 

 در كدام مورد، جهت نيروى مقاوم در برابر حركت با جهت نيروى گرانشى يكسان است؟-33

ر خوردن روى سرسره 1) كودكى در حال س4

2) دانه هاى تگرگى كه در حال نزديك شدن به سطح زمين هستند.

3) موشكى كه براى آتش بازى به  سمت آسمان شليك مى شود.

4) اتومبيلى كه در جاده اى افقى در حال حركت است.

)استان چهارمحال و بختیاری(-34  نيروى اصطكاك در كدام جهت به جسم وارد مى شود؟ 

(4  (3  (2  (1

 با دور شدن هواپيما از زمين، كدام يك از نيروهاى وارد به هواپيما كاهش مى يابد؟-35

4) رانشى، مغناطيسى 3) گرانشى، الكتريكى  2) گرانشى، مقاومت هوا  1) مقاومت هوا، الكتريكى 

 دو جعبه ى دستمال كاغذى هم اندازه را مانند شكل به  صورت عمودى قرار مى دهيم و -36

دو  بين  فوت كردن  با  كنيد  حال مشخ�  مى گذاريم.  آن ها  روى  را   A4 كاغذ بر±  يك 

جعبه، كاغذ به چه سمتى كشيده مى شود و اين آزمايش نشان دهنده ى وجود كدام نيرو در 

)استان های همدان و لرستان( هواپيماست؟ 

2) پايين، بالابرى 1) بالا، وزن  

4) بالا، بالابرى 3) پايين، وزن  

 كره ى زمين داراى نيروهاى ............... و ............... است.-37

4) تكيه گاه ـ رانشى 3) مغناطيسى ـ گرانشى  2) گرانشى ـ رانشى  1) اصطكاك ـ رانشى 

)استان سیستان و بلوچستان(-38  هنگام راه رفتن يك فرد بر روى يك سطح، كدام عامل بر مقدار اصطكاك بى اثر است؟ 

4) جهت حركت 3) جنس سطح  2) وزن فرد  1) جنس كفش 

 براى به  وجود آمدن نيرو وجود دو جسم لازم است. براى به  وجود آمدن كدام نيرو، نبودن فاصله ى بين دو جسم لازم و -39

ضرورى است؟

4) تكيه گاه 3) الكتريكى  2) مغناطيسى  1) جا{به 

 نيرو عامل كشش و رانش اجسام است. در كدام يك از موارد زير، نيرو فقط به صورت �كشش� است؟-40

2) ايجاد جزر و مد به وسيله ى ماه 1) اره كردن چوب با اره ى دستى  

4) نزديك كردن دو جسم باردار 3) هدايت اتومبيل به  وسيله ى فرمان 

�اغذ

دستچمال�اغذ� جعبه

فوت جهت
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 وقتى بين دو بادكنك آويزان شده مطابق شكل، فوت مى كنيم، عكس العمل بادكنك ها با كدام -41

)استان یزد( پديده در هواپيما ارتباط دارد؟ 

2) نيروى مقاومت هواپيما 1) نيروى جا{به بر هواپيما  

4) نيروى رانشى هواپيما 3) نيروى بالابرى هواپيما  

 در كدام مورد مى توان گفت نيروى خال� وارد بر جسم صفر است؟-42

2) هنگام تغيير جهت حركت جسم 1) هنگام تغيير شكل جسم  

4) هنگام افزايش سرعت جسم 3) وقتى دو نيروى مساوى و مخال¦ جهت هم به جسم وارد شوند. 

 در شكل هاى زير، وزنه ها مشابه و بى حركت هستند. در كدام سطح شيب دار، اصطكاك بيشتر است؟-43

20

0

 (4  
60

0

 (3  
60

0  (2  
30

0

 (1

 كدام مورد از شباهت هاى نيروى گرانشى و بالابرى است؟-44

2) فقط به صورت كشش هستند. 1) هر دو جهت دارند.  

4) هر دو قابليت تبديل شدن دارند. 3) هر دو غيرتماسى هستند.  

)استان یزد(-45  هنگام پرواز هواپيما، جهت كدام نيروها مخال¦ يكديگرند؟ 

2) نيروى وزن، نيروى مقاومت هوا 1) نيروى رانشى، نيروى اصطكاك  

4) نيروى گرانشى، نيروى رانشى 3) نيروى بالابرى، نيروى رانشى  

 جرم جسم در مقدار كدام يك از نيروهاى زير مRثر است؟-46

4) گرانشى 3) بالابرى  2) الكتريكى  1) مغناطيسى 

در -47  (3) و   (2) و جسم هاى  (1)، ساكن  است. جسم  يكسان  رو به رو   جرم جسم هاى 

حال حركت به سمت پايين هستند و سرعت جسم (3) بيشتر از (2) است. در اين صورت 

اصطكاك وارد بر كدام جسم بيشتر است؟

2 (2   1(1

4) هر سه مشابه اند.   3 (3

 دانشمندان ايرانى موجود زنده اى را به ف�ا فرستادند. وضعيت جرم و وزن اين موجود زنده، زمان ح�ور در ف�ا چگونه بوده -48

)استان های همدان و لرستان( است؟ 

2) جرم و وزن هر دو كاهش يافته است. 1) جرم ثابت مانده ولى وزن آن كاهش يافته است. 

4) جرم كاهش يافته ولى وزن ثابت مانده است. 3) جرم و وزن هر دو افزايش يافته اند. 

 عامل حركت آب در رودخانه و كاهش سرعت آب ك¦ رودخانه به ترتيب وجود كدام نيروهاست؟-49

4) باد، تكيه گاه 3) گرانشى، تكيه گاه  2) گرانشى، اصطكاك  1) باد، گرانشى 

N آهن ربا بر روى كدام يك از اجسام زير نه اثر رانشى و نه اثر ربايشى دارد؟-50  قطب

2) يك سوهان فولادى N آهن رباى ميله اى   1) قطب

S يك آهن رباى حلقه اى 4) قطب 3) يك ميله ى آلومينيومى  

3

2

1
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 جسمى را مطابق شكل، بر روى يكى از وجوه آن، يك بار از قسمت عري� و بار ديگر از قسمت باريك، بر روى سطح صافى -51
)استان های همدان و لرستان( مى كشيم. بر همين اساس مشخ� كنيد كه كدام يك از گزينه هاى زير صحيح مى باشد؟ 

1) در حالت اول نيروى كم ترى صرف مى شود.

2) در حالت دوم نيروى كم ترى صرف مى شود.

3) نيروى صرف شده در هر دو حالت برابر است.

4) نيروى صرف شده در حالت اول دو برابر حالت دوم است.

 كدام مورد به پرواز هواپيما كمكى نمى كند؟-52
4) سرعت زياد هواپيما 3) نيروى مقاومت هوا  2) نيروى بالابرى  1) شكل بال هواپيما 

 وقتى توپى در هوا در مسير مستقيم در حال رفتن به سمت دروازه است، چند نيرو به آن وارد مى شود؟-53
4 (4  1(3  2 (2  3 (1

 اگر جسمى در يك سطح شيب دار در حال ليز خوردن باشد و سرعتش زياد شود ...............-54
2) نيروى اصطكاك وجود ندارد. 1) نيروى اصطكاك در حال زياد شدن است. 

4) نيروى اصطكاك بيشتر از نيروى گرانشى وارد بر جسم است. 3) نيروى گرانشى وارد بر جسم بيشتر از نيروى اصطكاك است. 

 نيرويى كه يك كره به يك جسم وارد مى كند، به كدام عامل بستگى ندارد؟-55
4) چگالى جسم 3) فاصله از جسم  2) جرم جسم  1) جرم كره 

 مقدار كدام نيرو به فاصله ى دو جسم بستگى ندارد؟-56
4) الكتريكى 3) مغناطيسى  2) گرانشى  1) بالابرى 

 در �رف هاى مشابه (1)، (2) و (3) به مقدار مساوى آب ريخته و به  ترتيب يك كيلوگرم آهن، چوب و چوب پنبه در هر �رف -57
قرار مى دهيم. سbس جرم هر �رف را جداگانه با ترازو اندازه مى گيريم. جرم كدام يك بيشتر خواهد بود؟

4) هر سه برابر خواهند بود. 3) �رف (3)  2) �رف (2)  1) �رف (1) 

 اگر بين دو ور© كاغذ كه مقابل هم آويزان شده اند فوت كنيم، چه رw مى دهد؟ چرا؟-58
1) به هم نزديك مى شوند، چون فشار هواى بين دو كاغذ كم مى شود.

2) از هم دور مى شوند، چون فشار هواى بين دو كاغذ زياد مى شود.

3) از هم دور مى شوند، چون فشار هواى اطراف كم مى شود.

4) به هم نزديك مى شوند، چون فشار هواى اطراف زياد مى شود.

 جسمى آهنى را به يك نيروسنl آويزان كرده ايم. در كدام حالت نيروسنl عدد بيشترى را نشان مى دهد؟-59
1) وقتى آن را در آب فرو مى بريم.

2) وقتى وزنه  را روى زمين مى كشيم.

3) وقتى وزنه از نيروسنl بى حركت آويزان شده است.

4) وقتى وزنه و نيروسنl را رها مى كنيم و هر دو شروع به سقوط مى كنند.

 نيروى مغناطيسى از كدام ماده عبور مى كند؟-60
4) فولاد 3) نيكل  2) آهن  1) نقره 

 نيروى ............... تنها به اجسام خاصى مى تواند وارد شود.-61
4) تكيه گاه 3) مغناطيسى  2) اصطكاك  1) گرانشى 

 مهم ترين عامل بالارفتن هواپيما نيروى ............... است.-62

4) حاصل از فشار هوا 3) اصطكاك هوا  2) مقاومت هوا  1) گرانشى 
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 هنگامى كه جسمى را به سمت بالا پرتاب مى كنيم، اگر پس از رها شدن هيp نيرويى به آن وارد نشود، ...............-63

2) در جاى خود معلق مى ماند. 1) هميشه به سمت بالا مى رود.  

4) از مسير خود منحرف مى شود. 3) به پايين برمى گردد.  

 هوا در چه جهتى بر اجسام نيرو وارد مى كند؟-64

4) به سمت پايين 3) در تمام جهات  2) برخلاف جهت حركت جسم  1) به سمت عقب 

 هر چه ارتفاع پرواز هواپيما بيشتر مى شود، نيروى بالابرى ............... و نيروى مقاومت هوا ............... مى شود.-65

4) بيشتر ـ كم تر 3) كم تر ـ كم تر  2) بيشتر ـ بيشتر  1) كم تر ـ بيشتر 

 جهت نيروى مقاومت هواى وارد بر يك موشك شليك شده از هواپيما مانند شكل است. موشك به كدام سمت در حركت بوده -66

است؟ 

 (4   (3   (2   (1

 وقتى جسمى روى ميز بى حركت است، كدام مطلب در مورد آن درست است؟-67

2) تنها نيروى گرانشى بر آن وارد مى شود. 1) نيروى خال� وارد بر آن صفر است. 

4) نيروى گرانشى وارد بر آن صفر است. 3) نيرويى بر آن وارد نمى شود.  

 اگر هواپيماى در حال پرواز موتور خود را خامو� كند، پس از مدتى سقوط مى كند. علت اين موضوع كدام است؟-68

2) از بين رفتن نيروى بالابرى 1) كاهش نيروى بالابرى و افزايش وزن 

4) كاهش نيروى رانشى 3) افزايش نيروى اصطكاك و نيروى گرانشى 

 در جرم هاى مساوى نيروى اصطكاك كدام يك با سطح زيرين خود بيشتر است؟-69

4) شيشه 3) سنگ پا  2) آهن   x1) ي

4 كيلوگرمى را توسط طنابى آويزان نگه داشته ايم. براى نگه داشتن سنگ در كدام محيط به نيروى كم ترى نياز داريم؟-70  سنگى

4) هوا 3) نفت  2) آب  1) روغن 

 كدام نمودار مفهوم درستى را نمى رساند؟-71

و�ن

�م�ن سطح �� فاصله
 (4  

�ره جرم

�ره جاذبه�

 (3  

و�ن

جرم

 (2  

و�ن

گر�نهش شتاب
 (1

 علت چسبيدن پرزهاى پارچه به شيشه ى تلويزيون وجود كدام نيرو است؟-72

4) تكيه گاه 3) مغناطيسى  2) الكتريكى  1) اصطكاك 

 جا{به ى ماه يك ششم زمين است و در ماه جوّ وجود ندارد. حال اگر در ماه توپى را به بالا پرتاب كنيم، ميزان بالا رفتن آن -73

نسبت به توپى كه با همان سرعت در زمين پرتاب شده چگونه خواهد بود؟

2) يك ششم زمين بالا خواهد رفت. 1) شش برابر بيشتر بالا خواهد رفت. 

4) كم تر از شش برابر بالا خواهد رفت. 3) بيشتر از شش برابر بالا خواهد رفت. 

 در كدام مورد نيروى گرانشى در برابر انجام فعاليت مقاومت مى كند؟-74

4) سرسره بازى 3) چتربازى  2) بادبادك بازى  1) اسكى بازى 
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 در اهرم مقابل، مقدار نيروى  چند نيوتن باشد تا اهرم نrرخد؟ -75

40 (2   20 (1

30(4   10(3

 قلاب دو نيروسنl را به هم بسته و نيروسنl ها را از دو طرف مى كشيم. عددى كه نيروسنl ها نشان مى دهند، چگونه خواهد بود؟-76

1) اگر راست دست باشيم، نيروسنl سمت راست عدد بيشترى را نشان مى دهد.

̀ دست باشيم، نيروسنl سمت چ` عدد بيشترى را نشان مى دهد. 2) اگر چ

3) هر دو نيروسنl عدد يكسانى را نشان مى دهند.

4) گزينه هاى (1) و (2) مى توانند صحيح باشد.

است. -77 برابر  آهن ربا  و  آهنى  قطعه ى  ارابه ها،  جرم   

اگر با وجود كشيدن ارابه ى حاوى آهن هر دو ارابه  ساكن 

باشند، كدام نيروسنl عدد بيشترى را نشان مى دهد؟

(2) (2   (1) (1

4) بستگى به نيروى وارد بر آهن رباى (1) دارد. 3) هر دو عدد يكسانى را نشان مى دهند. 

 هيp كس نمى تواند يك قايق بزر± را در خشكى جابه جا كند ولى هر فردى مى تواند قايق شناور روى آب را جابه جا كند. علت -78

اين موضوع كدام مورد است؟

1) كاهش وزن �اهرى قايق در آب و كم تر بودن اصطكاك نسبت به خشكى

2) حركت آب و به دنبال آن حركت آسان قايق

3) وارد شدن نيروى بالابرى توسط آب

4) از بين رفتن اصطكاك در آب

 انسان اوليه ى مشخ� شده در شكل، از چه نيرويى براى درست كردن آتش -79

استفاده مى كند؟

1) گرمايى

2) الكتريكى

3) اصطكاك

4) شيميايى

 علت كدام يك، نيروى مقاومت هوا نيست؟-80

2) ايجاد نور توسط شهاب ها 1) آهسته فرود آمدن چترباز  

4) به حركت درآمدن آسياب بادى 3) نوك تيز ساختن هواپيما  

 در شكل مقابل، اگر يك قطب نما را در نقطه ى (ال¦) قرار دهيم، به كدام سمت مى ايستد؟-81

(1

(2

 (3

(4

N S N Sلف�

N

N
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 كدام يك به  وسيله ى بادكنك  مالش داده شده به موها دفع نمى شود؟-82
2) كيسه ى نايلونى مالش داده  شده به پشم 1) بادكنك مالش داده  شده به موها 

4) ميله ى شيشه اى مالش داده شده به پارچه ى ابريشمى 3) ميله ى پلاستيكى مالش داده  شده به موها 

 در شكل مقابل، در چه صورت دو فرد به هم نزديك مى شوند؟ (وزن -83
هر دو مشابه است.)

1) در صورتى كه هر دو، طناب را با هم بكشند.

B طناب را بكشد. 2) در صورتى كه فرد

A نيروى بيشترى وارد كند. 3) در صورتى كه فرد

4) در هر سه حالت هر دو به هم نزديك مى شوند.

 كدام فلش، نيروى تكيه گاه وارد بر يك اهرم را نشان مى دهد؟ (اهرم ثابت است.)-84
1(1

2 2)1 و

4 3 و (3

5 و1 (4

 كدام يك، راهى براى كم كردن اصطكاك نيست؟-85
4) استفاده از غلتك 3) استفاده از سطوs صاف  2) استفاده از سطوs كوچك  1) استفاده از گريس 

 گذاشتن كدام يك از اجسام در زير يك كتاب، اصطكاك آن را با زمين در هنگام حركت بيشتر كاهش مى دهد؟-86
4) خودكار 3) مقوا  2) جامدادى  1) پاك كن 

 اگر بخواهيم نيروى گرانشى وارد بر جسم (ال¦) باعث سقوط آن شود، طناب ها را -87
از كدام دو نقطه ببريم؟

2 1)1 و

4 3 و (2

3 3)1 و

4) در همه ى گزينه ها سقوط مى كند.

 لوله ى خودكار پلاستيكى شكل مقابل، داراى بار الكتريكى است. كدام يك از اجسام زير -88
را به آن نزديك كنيم تا مداد حركت كند؟

2) ور© كاغذ 1) بادكنك باردار  

4) هر يك از سه گزينه صحيح مى باشند. 3) پارچه ى پشمى باردار  

 آويزان كردن وزنه ى500 گرمى به كدام فنرها باعث تغيير طول بيشتر آن ها مى شود؟-89

 (4   (3   (2  

500

 (1

A B

�لف

1 2 3 4
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 در هواپيما نيروى ............... در ايجاد نيروى ............... نقش اساسى دارد.-90

4) گرانشى ـ رانشى 3) رانشى ـ بالابرى  2) بالابرى ـ رانشى  1) مقاومت هوا ـ بالابرى 

 نيرويى كه يك فنر هنگام كشيدن به دست ما وارد مى كند، به كدام عامل بستگى ندارد؟-91

4) جهت نيروى ما 3) ميزان تغيير طول فنر  2) ميزان سختى فنر  1) جنس فنر 

 كدام عامل در مقدار نيرويى كه دو آهن ربا به هم وارد مى كنند، اثرى ندارد؟-92

2) جنس محيطى كه در آن قرار دارند. 1) فاصله ى آن ها  

4) قطب هايى كه مقابل هم هستند. 3) قدرت آهن رباها  

 در كدام فعاليت جسم تحت كشش و رانش قرار دارد؟-93

2) بادبادكى كه در حال بالارفتن در هواست. 1) طناب مسابقه ى طناب كشى  

4) توپ واليبال در برخورد با تور 3) سقوط سنگ به روى كره ى ماه  

 كدام گزينه صحيح است؟-94

1) ضربه زدن به يك جسم اثر كششى نيرو محسوب مى شود.

2) نيروى گرانشى در تشكيل سنگ هاى رسوبى نقشى ندارد.

3) بيشتر انواع نيروهاى موجود در طبيعت غيرتماسى هستند.

4) نيرو مى تواند باعث تغيير فيزيكى اجسام شود.

علت چسبيدن لكه ها و كثيفى به لباس هاى رنگ روشن، ربايش مولكولى اين مواد با پارچه است در حالى كه -1     گزينه ى 4 
علت گزينه هاى ديگر وجود نيروى الكتريكى مى باشد. 

وجود اصطكاك موجب كاهش سرعت حركت جسم مى گردد و اين مسئله براى مسابقه ى سرعتى اسكى -2     گزينه ى 2 
خوب نيست در حالى كه براى راه رفتن، آهسته تر فرود آمدن چترباز و سرنخوردن اتومبيل در سراشيبى، 

وجود اصطكاك لازم و خوب است.

به دليل شكل و حركت سريع اتومبيل، سرعت عبور هوا از روى اتومبيل بيشتر از سطح زيرين آن است. در -3     گزينه ى 3 
نتيجه فشار روى اتومبيل كم تر از فشار زير آن مى گردد.

وزن ميله را مى توان در مركز جرم آن (وسط ميله) در نظر گرفت. اگر تكيه گاه در نقطه ى (1) قرار گيرد، نيروى -4    گزينه ى 1 
وزن ميله كه به سمت پايين است از نقطه ى (2) ميله را خلاف جهت حركت عقربه هاى ساعت به حركت درمى آورد.

وجود جوّ براى پرواز هواپيما لازم است؛ زيرا اختلاف فشار هواى ايجاد شده در زير و روى بال موجب ايجاد -5   گزينه ى 3 
نيروى بالابرى مى گردد.

تأثير نيروى مغناطيسى زمين بر عقربه ى قبله نما و قطب نما موجب تغيير وضعيت و قرارگيرى آن در جهتى -6   گزينه ى 1 
خاص مى شود.

بادكنك ها -7 دو طرف  اطراف  هواى  فشار  آن ها،  بين  هواى  فشار  كم شدن  و  بادكنك  دو  بين  فوت كردن  با    گزينه ى 2 
موجب رانش دو بادكنك به سمت هم مى گردد.

تنهايى -8 به  و يك جسم  مى شود  هم حاصل  بر  دو جسم  اثر گذارى حداقل  از  نيرو  نيوتن،  قانون سوم  طبق    گزينه ى 4 
نمى تواند نيرويى ايجاد كند.

براى به وجود آمدن نيروى اصطكاك بايد سطح دو جسم در تماس با هم قرار گيرند.-9   گزينه ى 2 

علت چسبيدن لكه ها و كثيفى به لباس هاى رنگ روشن، ربايش مولكولى اين مواد با پارچه است در حالى كه  علت چسبيدن لكه ها و كثيفى به لباس هاى رنگ روشن، ربايش مولكولى اين مواد با پارچه است در حالى كه -1     گزينه ى 4 

وجود اصطكاك موجب كاهش سرعت حركت جسم مى گردد و اين مسئله براى مسابقه ى سرعتى اسكى  وجود اصطكاك موجب كاهش سرعت حركت جسم مى گردد و اين مسئله براى مسابقه ى سرعتى اسكى -2     گزينه ى 2 

به دليل شكل و حركت سريع اتومبيل، سرعت عبور هوا از روى اتومبيل بيشتر از سطح زيرين آن است. در  به دليل شكل و حركت سريع اتومبيل، سرعت عبور هوا از روى اتومبيل بيشتر از سطح زيرين آن است. در -3     گزينه ى 3 

وزن ميله را مى توان در مركز جرم آن (وسط ميله) در نظر گرفت. اگر تكيه گاه در نقطه ى ( وزن ميله را مى توان در مركز جرم آن (وسط ميله) در نظر گرفت. اگر تكيه گاه در نقطه ى (-4    گزينه ى 1 

وجود جوّ براى پرواز هواپيما لازم است؛ زيرا اختلاف فشار هواى ايجاد شده در زير و روى بال موجب ايجاد  وجود جوّ براى پرواز هواپيما لازم است؛ زيرا اختلاف فشار هواى ايجاد شده در زير و روى بال موجب ايجاد -5   گزينه ى 3 

تأثير نيروى مغناطيسى زمين بر عقربه ى قبله نما و قطب نما موجب تغيير وضعيت و قرارگيرى آن در جهتى  تأثير نيروى مغناطيسى زمين بر عقربه ى قبله نما و قطب نما موجب تغيير وضعيت و قرارگيرى آن در جهتى -6   گزينه ى 1 

بادكنك ها  دو طرف  اطراف  هواى  فشار  آن ها،  بين  هواى  فشار  كم شدن  و  بادكنك  دو  بين  فوت كردن  با  بادكنك ها -7  دو طرف  اطراف  هواى  فشار  آن ها،  بين  هواى  فشار  كم شدن  و  بادكنك  دو  بين  فوت كردن  با   گزينه ى 2 

تنهايى  به  و يك جسم  مى شود  هم حاصل  بر  دو جسم  اثر گذارى حداقل  از  نيرو  نيوتن،  قانون سوم  طبق  تنهايى -8  به  و يك جسم  مى شود  هم حاصل  بر  دو جسم  اثر گذارى حداقل  از  نيرو  نيوتن،  قانون سوم  طبق   گزينه ى 4 

براى به وجود آمدن نيروى اصطكاك بايد سطح دو جسم در تماس با هم قرار گيرند. براى به وجود آمدن نيروى اصطكاك بايد سطح دو جسم در تماس با هم قرار گيرند.-9   گزينه ى 2 
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نيروى گرانشى بر تمام اجسام اثر مى كند. شانه ى مالش داده شده به مو نيز مى تواند تكه هاى كاغذ را به -10   گزينه ى 3 
سمت خود جذب كند.

محل (1) جلوى بال است كه برخورد مولكول هاى هوا به آن نيروى مقاومت هوا را به وجود مى آورد. نيروى -11   گزينه ى 2 
بالابرى نيز به سطح زير بال و رو به بالا وارد مى شود.

نيرو زمانى موجب انجام كار مى شود كه باعث جابه جا شدن جسم گردد در حالى كه وقتى وزنه بردار، وزنه اى  -12   گزينه ى 2 
را بالاى سر خود نگه داشته است، جسم حركت نمى كند.

استفاده از لاستيك يx شكن و شن پاشى در خيابان موجب افزايش ناهموارى و در نتيجه اصطكاك مى شود. -13   گزينه ى 1 
استفاده از روغن نيز موجب كاهش اصطكاك مى گردد.

    گزينه ى 14-2

هنگام بالارفتن از كوه با فشار دادن پا، به سمت بالا رانده مى شويم (رانش). اين نيروى رانشى عكس العمل -15     گزينه ى 3 
نيروى رانشى ماست. نيروى گرانشى كه به صورت كشش است، نيروى ديگرى محسوب مى گردد؛ بنابراين 

يك نيرو موجب كشش و رانش نشده است.

براى توق¦ جسم در حال حركت، نيروى اصطكاك هم جهت با نيروى دست ماست و به ما كمك مى كند؛ به -16   گزينه ى 2 
همين دليل توق¦ آن راحت تر از به حركت درآوردن آن مى باشد.

يكى از اثرات نيرو تغيير سرعت حركت جسم است. زمانى  كه سرعت جسمى افزايش يا كاهش يابد، حتما0 -17   گزينه ى 2 
به آن نيرو وارد شده است. اگر راستاى حركت و نيرو يكى باشد سرعت افزايش مى يابد.

علت ريز� بر± ها اثر نيروى گرانشى به صورت كششى و به سمت مركز زمين است.-18   گزينه ى 1 

هر چه فاصله ى مولكول هاى محيط كم تر و چگالى محيط بيشتر باشد، در برابر حركت جسم مقاومت بيشترى -19   گزينه ى 3 
وجود خواهد داشت.

سرعت زياد سياره موجب مى شود تا از مدار خود منحرف نشده و به سمت خورشيد نرود.-20   گزينه ى 2 

بازكردن پنجره موجب مى شود تا خروk سريع هوا از سق¦، از فشار وارده به زير سق¦ كم كند و اختلاف -21   گزينه ى 1 
فشار زير و روى شيروانى كاهش يافته و در نتيجه احتمال كنده شدن سق¦ كاهش يابد.

به تمام اجسام نزديك سطح زمين نيروى گرانشى وارد مى شود.-22   گزينه ى 4 

جهت نيروى اصطكاك، خلاف جهت حركت جسم است. با حركت آب به سمت پايين، جهت نيروى اصطكاك -23   گزينه ى 1 
برخلاف آن و رو به بالا خواهد بود (برخلاف گرانش).

نيروى مغناطيسى از مواد غيرمغناطيسى مانند مس، طلا، شيشه، كاغذ و ... عبور مى كند.-24   گزينه ى 1 

وجود نيروى اصطكاك، مانع از سرخوردن دست ها از روى ميله ى بارفيكس مى شود و مى توان از ميله آويزان ماند.-25   گزينه ى 2 

با افزايش سرعت هواپيما، هوا از روى بال سريع تر عبور كرده و باعث كاهش فشار روى بال مى گردد.-26   گزينه ى 1 

27-1 5 50 0− − = در شكل (4) نيروى خال� وارد بر جسم، صفر نيوتن مى باشد.    گزينه ى 4 

گيركردن تار و پود فر� در هم، مانند گره زدن طناب، به وجود نيروى اصطكاك نياز دارد و اگر اصطكاك -28   گزينه ى 2 
نبود، نمى توانستيم اين كار را انجام دهيم.

نيروى مغناطيسى بر روى مس اثرى ندارد.-29   گزينه ى 4 

ترازوى فنرى نوعى نيروسنl است و براساس شدت جا{به كار مى كند ولى براساس جرم درجه بندى شده است.-30   گزينه ى 1 

در آزمايش گزينه ى (1)، هر دو بادكنك داراى بار منفى شده و يكديگر را دفع مى كنند، در حالى  كه در -31   گزينه ى 1 
گزينه هاى ديگر، بارهاى مخال¦ يكديگر را جذب مى كنند.

نيروى گرانشى بر تمام اجسام اثر مى كند. شانه ى مالش داده شده به مو نيز مى تواند تكه هاى كاغذ را به  نيروى گرانشى بر تمام اجسام اثر مى كند. شانه ى مالش داده شده به مو نيز مى تواند تكه هاى كاغذ را به -10   گزينه ى 3 

محل ( محل (-11   گزينه ى 2 

نيرو زمانى موجب انجام كار مى شود كه باعث جابه جا شدن جسم گردد در حالى كه وقتى وزنه بردار، وزنه اى   نيرو زمانى موجب انجام كار مى شود كه باعث جابه جا شدن جسم گردد در حالى كه وقتى وزنه بردار، وزنه اى  -12   گزينه ى 2 

استفاده از لاستيك يx شكن و شن پاشى در خيابان موجب افزايش ناهموارى و در نتيجه اصطكاك مى شود.  استفاده از لاستيك يx شكن و شن پاشى در خيابان موجب افزايش ناهموارى و در نتيجه اصطكاك مى شود. -13   گزينه ى 1 

   گزينه ى 14-2

هنگام بالارفتن از كوه با فشار دادن پا، به سمت بالا رانده مى شويم (رانش). اين نيروى رانشى عكس العمل  هنگام بالارفتن از كوه با فشار دادن پا، به سمت بالا رانده مى شويم (رانش). اين نيروى رانشى عكس العمل -15     گزينه ى 3 

براى توق¦ جسم در حال حركت، نيروى اصطكاك هم جهت با نيروى دست ماست و به ما كمك مى كند؛ به  براى توق¦ جسم در حال حركت، نيروى اصطكاك هم جهت با نيروى دست ماست و به ما كمك مى كند؛ به -16   گزينه ى 2 

يكى از اثرات نيرو تغيير سرعت حركت جسم است. زمانى  كه سرعت جسمى افزايش يا كاهش يابد، حتما0  يكى از اثرات نيرو تغيير سرعت حركت جسم است. زمانى  كه سرعت جسمى افزايش يا كاهش يابد، حتما0   يكى از اثرات نيرو تغيير سرعت حركت جسم است. زمانى  كه سرعت جسمى افزايش يا كاهش يابد، حتما0 -17   گزينه ى 2 

علت ريز� بر± ها اثر نيروى گرانشى به صورت كششى و به سمت مركز زمين است. علت ريز� بر± ها اثر نيروى گرانشى به صورت كششى و به سمت مركز زمين است.-18   گزينه ى 1 

هر چه فاصله ى مولكول هاى محيط كم تر و چگالى محيط بيشتر باشد، در برابر حركت جسم مقاومت بيشترى  هر چه فاصله ى مولكول هاى محيط كم تر و چگالى محيط بيشتر باشد، در برابر حركت جسم مقاومت بيشترى -19   گزينه ى 3 

سرعت زياد سياره موجب مى شود تا از مدار خود منحرف نشده و به سمت خورشيد نرود. سرعت زياد سياره موجب مى شود تا از مدار خود منحرف نشده و به سمت خورشيد نرود.-20   گزينه ى 2 

بازكردن پنجره موجب مى شود تا خروk سريع هوا از سق¦، از فشار وارده به زير سق¦ كم كند و اختلاف  بازكردن پنجره موجب مى شود تا خروk سريع هوا از سق¦، از فشار وارده به زير سق¦ كم كند و اختلاف -21   گزينه ى 1 

به تمام اجسام نزديك سطح زمين نيروى گرانشى وارد مى شود. به تمام اجسام نزديك سطح زمين نيروى گرانشى وارد مى شود.-22   گزينه ى 4 

جهت نيروى اصطكاك، خلاف جهت حركت جسم است. با حركت آب به سمت پايين، جهت نيروى اصطكاك  جهت نيروى اصطكاك، خلاف جهت حركت جسم است. با حركت آب به سمت پايين، جهت نيروى اصطكاك -23   گزينه ى 1 

نيروى مغناطيسى از مواد غيرمغناطيسى مانند مس، طلا، شيشه، كاغذ و ... عبور مى كند. نيروى مغناطيسى از مواد غيرمغناطيسى مانند مس، طلا، شيشه، كاغذ و ... عبور مى كند.-24   گزينه ى 1 

وجود نيروى اصطكاك، مانع از سرخوردن دست ها از روى ميله ى بارفيكس مى شود و مى توان از ميله آويزان ماند. وجود نيروى اصطكاك، مانع از سرخوردن دست ها از روى ميله ى بارفيكس مى شود و مى توان از ميله آويزان ماند.-25   گزينه ى 2 

با افزايش سرعت هواپيما، هوا از روى بال سريع تر عبور كرده و باعث كاهش فشار روى بال مى گردد. با افزايش سرعت هواپيما، هوا از روى بال سريع تر عبور كرده و باعث كاهش فشار روى بال مى گردد.-26   گزينه ى 1 

در شكل ( در شكل (-27  ه ى  گزينه ى  گزينه ى 4 

گيركردن تار و پود فر� در هم، مانند گره زدن طناب، به وجود نيروى اصطكاك نياز دارد و اگر اصطكاك  گيركردن تار و پود فر� در هم، مانند گره زدن طناب، به وجود نيروى اصطكاك نياز دارد و اگر اصطكاك -28   گزينه ى 2 

نيروى مغناطيسى بر روى مس اثرى ندارد. نيروى مغناطيسى بر روى مس اثرى ندارد.-29   گزينه ى 4 

ترازوى فنرى نوعى نيروسنl است و براساس شدت جا{به كار مى كند ولى براساس جرم درجه بندى شده است. ترازوى فنرى نوعى نيروسنl است و براساس شدت جا{به كار مى كند ولى براساس جرم درجه بندى شده است.-30   گزينه ى 1 

در آزمايش گزينه ى ( در آزمايش گزينه ى (-31   گزينه ى 1 
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32-.xصاف و صيقلى مانند ي sاصطكاك همواره وجود دارد، حتى در سطو   گزينه ى 2 

با حركت جسم به سمت بالا نيروى مقاومت هوا رو به پايين مى باشد كه هم جهت با نيروى گرانش است.-33   گزينه ى 3 

در شكل (1)، جهت حركت جسم به سمت پايين سطح شيب دار است و جهت نيروى اصطكاك خلاف جهت -34   گزينه ى 1 
حركت آن و رو به بالا مى باشد.

با دورشدن از سطح زمين، نيروى گرانشى كاهش مى يابد و به دليل كاهش فشار هوا نيز نيروى مقاومت هوا -35   گزينه ى 2 
كاهش مى يابد.

با فوت كردن به زير كاغذ و افزايش سرعت عبور هوا، فشار زير كاغذ كم شده و كاغذ به سمت پايين خم -36   گزينه ى 2 
مى شود. اين آزمايش، نيرويى شبيه نيروى بالابرى ايجاد مى كند.

نيروى مغناطيسى زمين به وسيله ى هسته ى زمين ايجاد مى شود و نيروى گرانشى زمين نيز به دليل جرم -37   گزينه ى 3 
زمين است.

جهت حركت در جهت نيروى اصطكاك اثر دارد ولى اثرى در مقدار نيروى اصطكاك ندارد.-38   گزينه ى 4 

نيروى تكيه گاه نيرويى تماسى است و دو جسم بايد بدون فاصله و در تماس با هم باشند.-39   گزينه ى 4 

علت جزر و مد، جا{به ى ماه و خورشيد است. در واقع هنگام جزر (پايين رفتن آب) در يك دريا، ماه در حال -40   گزينه ى 2 
كشيدن آب به سمت دريايى ديگر است كه در آن مد رw داده است.

با افزايش سرعت عبور هوا از بين دو بادكنك، فشار هواى بين آن ها كم مى شود، همان گونه كه با عبور سريع -41   گزينه ى 3 
هوا از روى بال هاى هواپيما، فشار روى بال كم مى شود و فشار زير بال، هواپيما را بالا مى برد.

زمانى  كه دو نيروى برابر، خلاف جهت هم به جسم وارد شوند، يكديگر را خنثى مى كنند.-42   گزينه ى 3 

در شكل هاى (2) و (3) شيب زياد است، با اين وجود، جسم حركت نكرده است. در گزينه ى (2) اصطكاك به -43   گزينه ى 2 
تنهايى مانع حركت جسم شده ولى در جسم (3) با كمك نيروى دست و اصطكاك، جسم بى حركت مانده است.

تمام نيروها داراى مقدار و جهت مى باشند.-44   گزينه ى 1 

نيروى -45 نوعى  هوا  مقاومت  (نيروى  مى كنند.  عمل  همديگر  جهت  خلاف  بر  هوا،  مقاومت  و  رانشى  نيروى    گزينه ى 1 
اصطكاك است.)

مقدار نيروى گرانشى وارد بر يك جسم، به جرم جسم و جا{به ى سياره اى كه روى آن است بستگى دارد.-46   گزينه ى 4 

نيروى اصطكاك وارد بر جسم (1) مانع حركت آن شده است، در حالى كه نتوانسته مانع حركت جسم هاى -47   گزينه ى 1 
( ) ( ) ( )3 2 1< < (2) و (3) شود. مقايسه ى مقدار اصطكاك اين سه جسم به صورت رو به رو است�  

جرم در همه جا ثابت است ولى با دورشدن از زمين و كاهش جا{به، وزن جسم كاهش مى يابد.-48   گزينه ى 1 

نيروى گرانشى موجب حركت آب رودخانه از مناطق مرتفع به نقاط كم ارتفاع مى شود و نيروى اصطكاك ك¦ -49   گزينه ى 2 
رودخانه با آب نيز موجب كاهش سرعت آن مى گردد.

آهن ربا بر آلومينيوم اثرى ندارد، زيرا آلومينيوم جزو اجسام مغناطيسى محسوب نمى گردد.-50   گزينه ى 3 

مقدار نيروى اصطكاك به مساحت سطح جسم بستگى ندارد؛ به همين دليل در هر دو حالت براى حركت -51   گزينه ى 3 
جسم نيروى يكسانى لازم است.

نيروى مقاومت هوا موجب كاهش سرعت حركت هواپيما و اتلاف انر�ى مى شود و به پرواز آن كمكى نمى كند.-52   گزينه ى 3 

نيروهاى وارد بر توپ، نيروى گرانشى و نيروى مقاومت هوا مى باشند.-53   گزينه ى 2 

اصطكاك همواره  اصطكاك همواره -32   گزينه ى 2 

با حركت جسم به سمت بالا نيروى مقاومت هوا رو به پايين مى باشد كه هم جهت با نيروى گرانش است. با حركت جسم به سمت بالا نيروى مقاومت هوا رو به پايين مى باشد كه هم جهت با نيروى گرانش است.-33   گزينه ى 3 

در شكل ( در شكل (-34   گزينه ى 1 

با دورشدن از سطح زمين، نيروى گرانشى كاهش مى يابد و به دليل كاهش فشار هوا نيز نيروى مقاومت هوا  با دورشدن از سطح زمين، نيروى گرانشى كاهش مى يابد و به دليل كاهش فشار هوا نيز نيروى مقاومت هوا -35   گزينه ى 2 

با فوت كردن به زير كاغذ و افزايش سرعت عبور هوا، فشار زير كاغذ كم شده و كاغذ به سمت پايين خم  با فوت كردن به زير كاغذ و افزايش سرعت عبور هوا، فشار زير كاغذ كم شده و كاغذ به سمت پايين خم -36   گزينه ى 2 

نيروى مغناطيسى زمين به وسيله ى هسته ى زمين ايجاد مى شود و نيروى گرانشى زمين نيز به دليل جرم  نيروى مغناطيسى زمين به وسيله ى هسته ى زمين ايجاد مى شود و نيروى گرانشى زمين نيز به دليل جرم -37   گزينه ى 3 

جهت حركت در جهت نيروى اصطكاك اثر دارد ولى اثرى در مقدار نيروى اصطكاك ندارد. جهت حركت در جهت نيروى اصطكاك اثر دارد ولى اثرى در مقدار نيروى اصطكاك ندارد.-38   گزينه ى 4 

نيروى تكيه گاه نيرويى تماسى است و دو جسم بايد بدون فاصله و در تماس با هم باشند. نيروى تكيه گاه نيرويى تماسى است و دو جسم بايد بدون فاصله و در تماس با هم باشند.-39   گزينه ى 4 

علت جزر و مد، جا{به ى ماه و خورشيد است. در واقع هنگام جزر (پايين رفتن آب) در يك دريا، ماه در حال  علت جزر و مد، جا{به ى ماه و خورشيد است. در واقع هنگام جزر (پايين رفتن آب) در يك دريا، ماه در حال -40   گزينه ى 2 

با افزايش سرعت عبور هوا از بين دو بادكنك، فشار هواى بين آن ها كم مى شود، همان گونه كه با عبور سريع  با افزايش سرعت عبور هوا از بين دو بادكنك، فشار هواى بين آن ها كم مى شود، همان گونه كه با عبور سريع -41   گزينه ى 3 

زمانى  كه دو نيروى برابر، خلاف جهت هم به جسم وارد شوند، يكديگر را خنثى مى كنند. زمانى  كه دو نيروى برابر، خلاف جهت هم به جسم وارد شوند، يكديگر را خنثى مى كنند.-42   گزينه ى 3 

در شكل هاى ( در شكل هاى (-43   گزينه ى 2 

تمام نيروها داراى مقدار و جهت مى باشند. تمام نيروها داراى مقدار و جهت مى باشند.-44   گزينه ى 1 

نيروى  نوعى  هوا  مقاومت  (نيروى  مى كنند.  عمل  همديگر  جهت  خلاف  بر  هوا،  مقاومت  و  رانشى  نيروى  نيروى -45  نوعى  هوا  مقاومت  (نيروى  مى كنند.  عمل  همديگر  جهت  خلاف  بر  هوا،  مقاومت  و  رانشى  نيروى   گزينه ى 1 

مقدار نيروى گرانشى وارد بر يك جسم، به جرم جسم و جا{به ى سياره اى كه روى آن است بستگى دارد. مقدار نيروى گرانشى وارد بر يك جسم، به جرم جسم و جا{به ى سياره اى كه روى آن است بستگى دارد.-46   گزينه ى 4 

نيروى اصطكاك وارد بر جسم ( نيروى اصطكاك وارد بر جسم (-47   گزينه ى 1 

جرم در همه جا ثابت است ولى با دورشدن از زمين و كاهش جا{به، وزن جسم كاهش مى يابد. جرم در همه جا ثابت است ولى با دورشدن از زمين و كاهش جا{به، وزن جسم كاهش مى يابد.-48   گزينه ى 1 

نيروى گرانشى موجب حركت آب رودخانه از مناطق مرتفع به نقاط كم ارتفاع مى شود و نيروى اصطكاك ك¦  نيروى گرانشى موجب حركت آب رودخانه از مناطق مرتفع به نقاط كم ارتفاع مى شود و نيروى اصطكاك ك¦ -49   گزينه ى 2 

آهن ربا بر آلومينيوم اثرى ندارد، زيرا آلومينيوم جزو اجسام مغناطيسى محسوب نمى گردد. آهن ربا بر آلومينيوم اثرى ندارد، زيرا آلومينيوم جزو اجسام مغناطيسى محسوب نمى گردد.-50   گزينه ى 3 

مقدار نيروى اصطكاك به مساحت سطح جسم بستگى ندارد؛ به همين دليل در هر دو حالت براى حركت  مقدار نيروى اصطكاك به مساحت سطح جسم بستگى ندارد؛ به همين دليل در هر دو حالت براى حركت -51   گزينه ى 3 

نيروى مقاومت هوا موجب كاهش سرعت حركت هواپيما و اتلاف انر�ى مى شود و به پرواز آن كمكى نمى كند. نيروى مقاومت هوا موجب كاهش سرعت حركت هواپيما و اتلاف انر�ى مى شود و به پرواز آن كمكى نمى كند.-52   گزينه ى 3 

نيروهاى وارد نيروهاى وارد-53   گزينه ى 2 
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به دليل حركت جسم به سمت پايين و افزايش سرعت آن هنگام سرخوردن، مى توان گفت نيروى گرانشى -54   گزينه ى 3 
وارد بر آن بيشتر از اصطكاك (نيروى مقاوم) است ولى اگر با سرعت ثابت به پايين بيايد، نيروى اصطكاك 

و نيروى وزن در راستاى سطح شيبدار با هم برابر هستند.

نيروى گرانشى بين دو جسم، به جرم دو جسم و فاصله ى آن ها از هم بستگى دارد.-55   گزينه ى 4 

نيروى بالابرى، نيرويى تماسى است و با فاصله گرفتن و جداشدن جسم، نيرويى ايجاد نمى گردد؛ بنابراين -56   گزينه ى 1 
نمى توان گفت كه مقدار آن به فاصله بستگى دارد.

ترازو مجموع جرم �رف و محتويات آن را نشان مى دهد. از آن جا كه �رف ها مشابه و نيز مقدار آب و جرم -57   گزينه ى 4 
اجسام يكسان بوده، ترازوها جرم يكسانى را نشان مى دهند.

با افزايش سرعت عبور هوا، فشار هواى بين دو كاغذ كم شده و فشار هواى اطراف، دو كاغذ را به هم نزديك -58   گزينه ى 1 
مى كند.

زمانى  كه جسم از نيروسنl آويزان است، نيروسنl وزن جسم را نشان مى دهد. در گزينه ى (1) آب به زير -59   گزينه ى 3 
 lعدد كم ترى را نشان مى دهد. هنگام كشيدن جسم روى زمين، نيروسن lجسم نيرو وارد مى كند و نيروسن

اصطكاك را نشان مى دهد كه كم تر از وزن است. در گزينه ى (4) نيز نيروسنl عدد صفر را نشان مى دهد.

نيروى مغناطيسى از مواد مغناطيسى (آهن، نيكل، فولاد و كبالت) عبور نمى كند ولى از مواد غيرمغناطيسى -60   گزينه ى 1 
مانند نقره عبور مى كند.

نيروى مغناطيسى تنها به اجسام مغناطيسى وارد مى شود و اجسام ديگر را جذب نمى كند.-61   گزينه ى 3 

نيروى بالابرى، نيروى حاصل از فشار هوا به سطح زير بال هواپيما مى باشد.-62   گزينه ى 4 

علت توق¦ جسم پس از مدتى بالارفتن، نيروى گرانشى و مقاومت هوا و علت سقوط آن نيز نيروى گرانشى -63   گزينه ى 1 
است. در صورت وارد نشدن نيرو، جسم در مسير مستقيم به حركت خود ادامه خواهد داد.

  گزينه ى 3  فشار هوا در تمام جهات به اجسام وارد مى شود و اين فشار در همه ى جهات نيرو ايجاد مى كند.-64

با افزايش ارتفاع پرواز، فشار هوا كم مى شود. در نتيجه نيروى بالابرى و مقاومت هوا كم مى شود.-65   گزينه ى 3 

از آن جا كه جهت نيروى اصطكاك به صورت است و جهت اصطكاك برخلاف جهت حركت جسم است، -66   گزينه ى 4 
جهت حركت موشك به صورت بوده است.

چون جسم بى حركت است، نيروى خال� وارد بر آن صفر است ولى نيرو هاى گرانشى و تكيه گاه در حال -67   گزينه ى 1 
وارد  شدن بر آن هستند.

با كاهش نيروى رانشى و سرعت حركت، اختلاف فشار هوا در زير و روى بال به تدريl كم مى شود و نيروى -68   گزينه ى 4 
بالابرى ايجاد شده كم تر از وزن مى شود. گزينه ى (2) نادرست است؛ زيرا نيروى بالابرى از بين نمى رود. 

(هواپيماهاى بدون موتور مى توانند مدتى به پرواز ادامه دهند.)

به دليل ناهموارى زياد سطح سنگ پا، ميزان اصطكاك آن با سطح زيرينش زياد است.-69   گزينه ى 3 

اجسام -70 باعث سبك شدن �اهرى  و  وارد مى كنند  بالا  به  رو  نيرويى  اجسام درون خود،  به  گازها  و  مايعات    گزينه ى 2 
مى گردند. از آن جا كه چگالى آب بيشتر از گزينه هاى ديگر است، نيروى بيشترى به سنگ وارد مى كند و 

سنگ سبك تر مى شود.

زيادتر بودن جرم يك كره موجب بيشتر بودن جا{به ى آن مى شود.-71   گزينه ى 3 

بارهاى الكتريكى سطح شيشه ى تلويزيون سبب مى شوند تا پرزهاى پارچه به شيشه بrسبند.-72   گزينه ى 2 

به دليل جا{به ى كم تر ماه نسبت به زمين، به همان نسبت توپ بالاتر مى رود ولى به دليل نبود جوّ، بيشتر از -73   گزينه ى 3 
شش برابر بالا خواهد رفت؛ زيرا مقاومت هوا مانع حركت آن نخواهد شد.

به دليل حركت به دليل حركت-54   گزينه ى 3 

نيروى گرانشى بين دو جسم، به جرم دو جسم و فاصله ى آن ها از هم بستگى دارد. نيروى گرانشى بين دو جسم، به جرم دو جسم و فاصله ى آن ها از هم بستگى دارد.-55   گزينه ى 4 

نيروى بالابرى، نيرويى تماسى است و با فاصله گرفتن و جداشدن جسم، نيرويى ايجاد نمى گردد؛ بنابراين  نيروى بالابرى، نيرويى تماسى است و با فاصله گرفتن و جداشدن جسم، نيرويى ايجاد نمى گردد؛ بنابراين -56   گزينه ى 1 

ترازو مجموع جرم �رف و محتويات آن را نشان مى دهد. از آن جا كه �رف ها مشابه و نيز مقدار آب و جرم  ترازو مجموع جرم �رف و محتويات آن را نشان مى دهد. از آن جا كه �رف ها مشابه و نيز مقدار آب و جرم -57   گزينه ى 4 

با افزايش سرعت عبور هوا، فشار هواى بين دو كاغذ كم شده و فشار هواى اطراف، دو كاغذ را به هم نزديك  با افزايش سرعت عبور هوا، فشار هواى بين دو كاغذ كم شده و فشار هواى اطراف، دو كاغذ را به هم نزديك -58   گزينه ى 1 

زمانى  كه جسم از نيروسنl آويزان است، نيروسنl وزن جسم را نشان مى دهد. در گزينه ى ( زمانى  كه جسم از نيروسنl آويزان است، نيروسنl وزن جسم را نشان مى دهد. در گزينه ى (-59   گزينه ى 3 

نيروى مغناطيسى از مواد مغناطيسى (آهن، نيكل، فولاد و كبالت) عبور نمى كند ولى از مواد غيرمغناطيسى  نيروى مغناطيسى از مواد مغناطيسى (آهن، نيكل، فولاد و كبالت) عبور نمى كند ولى از مواد غيرمغناطيسى -60   گزينه ى 1 

نيروى مغناطيسى تنها به اجسام مغناطيسى وارد مى شود و اجسام ديگر را جذب نمى كند. نيروى مغناطيسى تنها به اجسام مغناطيسى وارد مى شود و اجسام ديگر را جذب نمى كند.-61   گزينه ى 3 

نيروى بالابرى، نيروى حاصل از فشار هوا به سطح زير بال هواپيما مى باشد. نيروى بالابرى، نيروى حاصل از فشار هوا به سطح زير بال هواپيما مى باشد.-62   گزينه ى 4 

علت توق¦ جسم پس از مدتى بالارفتن، نيروى گرانشى و مقاومت هوا و علت سقوط آن نيز نيروى گرانشى  علت توق¦ جسم پس از مدتى بالارفتن، نيروى گرانشى و مقاومت هوا و علت سقوط آن نيز نيروى گرانشى -63   گزينه ى 1 

 گزينه ى 3  فشار هوا در تمام جهات به اجسام وارد مى شود و اين فشار در همه ى جهات نيرو ايجاد مى كند.-64  فشار هوا در تمام جهات به اجسام وارد مى شود و اين فشار در همه ى جهات نيرو ايجاد مى كند.

با افزايش ارتفاع پرواز، فشار هوا كم مى شود. در نتيجه نيروى بالابرى و مقاومت هوا كم مى شود. با افزايش ارتفاع پرواز، فشار هوا كم مى شود. در نتيجه نيروى بالابرى و مقاومت هوا كم مى شود.-65   گزينه ى 3 

از آن جا كه جهت نيروى اصطكاك به صورت از آن جا كه جهت نيروى اصطكاك به صورت-66   گزينه ى 4 

چون جسم بى حركت است، نيروى خال� وارد بر آن صفر است ولى نيرو هاى گرانشى و تكيه گاه در حال  چون جسم بى حركت است، نيروى خال� وارد بر آن صفر است ولى نيرو هاى گرانشى و تكيه گاه در حال -67   گزينه ى 1 

با كاهش نيروى رانشى و سرعت حركت، اختلاف فشار هوا در زير و روى بال به تدريl كم مى شود و نيروى  با كاهش نيروى رانشى و سرعت حركت، اختلاف فشار هوا در زير و روى بال به تدريl كم مى شود و نيروى -68   گزينه ى 4 

به دليل ناهموارى زياد سطح سنگ پا، ميزان اصطكاك آن با سطح زيرينش زياد است. به دليل ناهموارى زياد سطح سنگ پا، ميزان اصطكاك آن با سطح زيرينش زياد است.-69   گزينه ى 3 

اجسام  باعث سبك شدن �اهرى  و  وارد مى كنند  بالا  به  رو  نيرويى  اجسام درون خود،  به  گازها  و  مايعات  اجسام -70  باعث سبك شدن �اهرى  و  وارد مى كنند  بالا  به  رو  نيرويى  اجسام درون خود،  به  گازها  و  مايعات   گزينه ى 2 

زيادتر بودن جرم يك كره موجب بيشتر بودن جا{به ى آن مى شود. زيادتر بودن جرم يك كره موجب بيشتر بودن جا{به ى آن مى شود.-71   گزينه ى 3 

بارهاى الكتريكى سطح شيشه ى تلويزيون سبب مى شوند تا پرزهاى پارچه به شيشه بrسبند. بارهاى الكتريكى سطح شيشه ى تلويزيون سبب مى شوند تا پرزهاى پارچه به شيشه بrسبند.-72   گزينه ى 2 

به دليل جا{به ى كم تر ماه  به دليل جا{به ى كم تر ماه -73   گزينه ى 3 
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نيروى گرانشى اجسام را به سمت پايين مى كشد؛ به همين دليل مانع بالارفتن بادبادك مى شود.-74   گزينه ى 2 

20 نيوتن آن به وسيله ى20 نيوتن سمت راست تكيه گاه خنثى مى شود. -75 40 نيوتن باشد،   « A اگر نيروى «   گزينه ى 2 
20نيوتن آن نيز توسط نيروى10 نيوتن سمت چ` خنثى مى شود. (توجه داشته باشيد كه فاصله ى نيروى

A تا تكيه گاه است.) 10 نيوتنى تا تكيه گاه دو برابر فاصله ى

دو نيروسنl مانند نيروى عمل و عكس العمل، عمل نموده و هر دو نيروى مساوى وارد مى كنند.-76   گزينه ى 3 

به هر ميزان كه آهن ربا به آهن نيرو وارد مى كند، آهن نيز به آهن ربا نيرو وارد مى كند؛ به همين دليل هر -77   گزينه ى 3 
دو نيروسنl عدد يكسانى را نشان خواهند داد.

نيرويى كه از طرف آب به زير قايق وارد مى شود، موجب سبك شدن قايق مى گردد. از طرفى اصطكاك سطح -78   گزينه ى 1 
زيرين قايق با آب، كم تر از سطح زيرين قايق با زمين است؛ به همين دليل حركت دادن قايق در آب آسان تر است.

نيروى اصطكاك بين دو قطعه ى چوبى موجب ايجاد گرما و آتش گرفتن چوب مى شود.-79   گزينه ى 3 

برابر حركت -80 در  مقاومى  نيروى  عنوان  به  و  مى گردد  بادى  آسياب  درآمدن  به حركت  موجب  باد  نيروى    گزينه ى 4 
آسياب عمل نمى كند.

نيروى -81 جهت  زيرا  بود  خواهد  شكل  مانند  قطب نما،  بر  وارد  نيروهاى    گزينه ى 1 
S مى باشد.  N به سمت مغناطيسى از سمت

ميله ى شيشه اى مالش داده شده به پارچه ى ابريشمى داراى بار مثبت مى باشد و جذب بادكنك باردار مى گردد.-82   گزينه ى 4 

طبق قانون عمل و عكس العمل، نيرويى كه هر دو به هم وارد مى كنند برابر خواهد بود و در هر سه حالت دو -83   گزينه ى 4 
فرد به هم نزديك مى شوند.

نيروى تكيه گاه، نيرويى است كه از طرف تكيه گاه به جسم وارد شده و مانع سقوط آن مى شود. در شكل -84   گزينه ى 4 
5 مانع سقوط اهرم شده است. نيروى تكيه گاه اهرم (1) و نيروى

مساحت، اثرى در نيروى اصطكاك ندارد.-85   گزينه ى 2 

خودكارهاى استوانه اى مى توانند مانند غلتك عمل كنند و موجب كاهش نيروى اصطكاك شوند.-86   گزينه ى 4 

با قطع طناب ها از نقاط (1) و (3)، طناب ها رها شده و جسم (ال¦) سقوط مى كند ولى با قطع طناب ها از نقاط -87   گزينه ى 3 
(1) و (2) هم چنين (3) و (4) جسم سقوط نمى كند.

گزينه ى (1) خودكار را دفع مى كند. گزينه ى (3) خودكار را جذب مى كند (پارچه ى پشمى باردار، بار مثبت -88   گزينه ى 4 
دارد). گزينه ى (2) نيز جذب مى شود؛ زيرا خنثى است.

سختى فنرهاى متوالى كم تر از فنرهاى موازى است؛ به همين دليل طول فنرها در شكل (2) بيشتر افزايش مى يابد.-89   گزينه ى 2 

سرعت زياد حركت هواپيما در اثر نيروى رانشى است. شكل بال نيز موجب كاهش فشار هوا در سطح رويى -90   گزينه ى 3 
بال هواپيما مى شود و در نتيجه نيروى بالابرى ايجاد مى شود.

نيروى كشش، به سختى فنر و تغيير طول آن بستگى دارد. سختى فنر به جنس فنر نيز مربوط است ولى -91   گزينه ى 4 
جهت نيرو اثرى در نيروى كشش فنر ندارد.

قدرت قطب هاى آهن ربا، با هم برابر است و نوع قطب ها فقط در كششى يا رانشى بودن نيرو اثر دارد.-92   گزينه ى 4 

بادبادك تحت اثر نيروى رانشى هوا و نيروى كششى گرانش است.-93   گزينه ى 2 

نيرو مى تواند موجب تغيير شكل، شكستن، بريدن و ... شود كه همگى تغييراتى فيزيكى هستند.-94   گزينه ى 4 

نيروى گرانشى اجسام را به سمت پايين مى كشد؛ به همين دليل مانع بالارفتن بادبادك مى شود. نيروى گرانشى اجسام را به سمت پايين مى كشد؛ به همين دليل مانع بالارفتن بادبادك مى شود.-74   گزينه ى 2 

اگر نيروى  اگر نيروى -75   گزينه ى 2 

دو نيروسنl مانند نيروى عمل و عكس العمل، عمل نموده و هر دو نيروى مساوى وارد مى كنند. دو نيروسنl مانند نيروى عمل و عكس العمل، عمل نموده و هر دو نيروى مساوى وارد مى كنند.-76   گزينه ى 3 

به هر ميزان كه آهن ربا به آهن نيرو وارد مى كند، آهن نيز به آهن ربا نيرو وارد مى كند؛ به همين دليل هر  به هر ميزان كه آهن ربا به آهن نيرو وارد مى كند، آهن نيز به آهن ربا نيرو وارد مى كند؛ به همين دليل هر -77   گزينه ى 3 

نيرويى كه از طرف آب به زير قايق وارد مى شود، موجب سبك شدن قايق مى گردد. از طرفى اصطكاك سطح  نيرويى كه از طرف آب به زير قايق وارد مى شود، موجب سبك شدن قايق مى گردد. از طرفى اصطكاك سطح -78   گزينه ى 1 

نيروى اصطكاك بين دو قطعه ى چوبى موجب ايجاد گرما و آتش گرفتن چوب مى شود. نيروى اصطكاك بين دو قطعه ى چوبى موجب ايجاد گرما و آتش گرفتن چوب مى شود.-79   گزينه ى 3 

برابر حركت  در  مقاومى  نيروى  عنوان  به  و  مى گردد  بادى  آسياب  درآمدن  به حركت  موجب  باد  نيروى  برابر حركت -80  در  مقاومى  نيروى  عنوان  به  و  مى گردد  بادى  آسياب  درآمدن  به حركت  موجب  باد  نيروى   گزينه ى 4 

نيروى  جهت  زيرا  بود  خواهد  شكل  مانند  قطب نما،  بر  وارد  نيروهاى  نيروى -81  جهت  زيرا  بود  خواهد  شكل  مانند  قطب نما،  بر  وارد  نيروهاى  جو�ب گزينه ى 1 

ميله ى شيشه اى مالش داده شده به پارچه ى ابريشمى داراى بار مثبت مى باشد و جذب بادكنك باردار مى گردد. ميله ى شيشه اى مالش داده شده به پارچه ى ابريشمى داراى بار مثبت مى باشد و جذب بادكنك باردار مى گردد.-82   گزينه ى 4 

طبق قانون عمل و عكس العمل، نيرويى كه هر دو به هم وارد مى كنند برابر خواهد بود و در هر سه حالت دو  طبق قانون عمل و عكس العمل، نيرويى كه هر دو به هم وارد مى كنند برابر خواهد بود و در هر سه حالت دو -83   گزينه ى 4 

نيروى تكيه گاه، نيرويى است كه از طرف تكيه گاه به جسم وارد شده و مانع سقوط آن مى شود. در شكل  نيروى تكيه گاه، نيرويى است كه از طرف تكيه گاه به جسم وارد شده و مانع سقوط آن مى شود. در شكل -84   گزينه ى 4 

مساحت، اثرى در نيروى اصطكاك ندارد. مساحت، اثرى در نيروى اصطكاك ندارد.-85   گزينه ى 2 

خودكارهاى استوانه اى مى توانند مانند غلتك عمل كنند و موجب كاهش نيروى اصطكاك شوند. خودكارهاى استوانه اى مى توانند مانند غلتك عمل كنند و موجب كاهش نيروى اصطكاك شوند.-86   گزينه ى 4 

با قطع طناب ها از نقاط ( با قطع طناب ها از نقاط (-87   گزينه ى 3 

گزينه ى ( گزينه ى (-88   گزينه ى 4 

سختى فنرهاى متوالى كم تر از فنرهاى موازى است؛ به همين دليل طول فنرها در شكل ( سختى فنرهاى متوالى كم تر از فنرهاى موازى است؛ به همين دليل طول فنرها در شكل (-89   گزينه ى 2 

سرعت زياد حركت هواپيما در اثر نيروى رانشى است. شكل بال نيز موجب كاهش فشار هوا در سطح رويى  سرعت زياد حركت هواپيما در اثر نيروى رانشى است. شكل بال نيز موجب كاهش فشار هوا در سطح رويى -90   گزينه ى 3 

نيروى كشش، به سختى فنر و تغيير طول آن بستگى دارد. سختى فنر به جنس فنر نيز مربوط است ولى  نيروى كشش، به سختى فنر و تغيير طول آن بستگى دارد. سختى فنر به جنس فنر نيز مربوط است ولى -91   گزينه ى 4 

قدرت قطب هاى آهن ربا، با هم برابر است و نوع قطب ها فقط در كششى يا رانشى بودن نيرو اثر دارد. قدرت قطب هاى آهن ربا، با هم برابر است و نوع قطب ها فقط در كششى يا رانشى بودن نيرو اثر دارد.-92   گزينه ى 4 

بادبادك تحت اثر نيروى رانشى هوا و نيروى كششى گرانش است. بادبادك تحت اثر نيروى رانشى هوا و نيروى كششى گرانش است.-93   گزينه ى 2 

نيرو مى تواند موجب تغيير شكل نيرو مى تواند موجب تغيير شكل-94   گزينه ى 4 


